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ВІД УПОРЯДНИКА 
 

 

Біобібліографічний покажчик підготовлений до 60-річчя 

від дня народження доктора технічних наук, професора, заві-

дувача кафедри трибології, автомобілів та матеріалознавства 

Хмельницького національного університету Олександра Воло-

димировича Дихи. 

У покажчику зібрані і систематизовані основні відомості 

про життя О. В. Дихи, представлені матеріали, які відображають 

його педагогічну та наукову діяльність, висвітлений його внесок 

у розвиток вітчизняної освіти та університету. 

При упорядкуванні біобібліографічного покажчика літе-

ратуру згруповано у хронологічному порядку; в межах року 

позиції розташовані за алфавітом. Список патентів наводиться 

за номерами. Довідково-пошуковий апарат містить іменний по-

кажчик. 

Бібліографічний опис та скорочення здійснено за чин-

ними в Україні стандартами. 

Джерельною базою відбору документів слугували ката-

логи і картотеки наукової бібліотеки Хмельницького національ-

ного університету, Національної бібліотеки України ім. В.І. Вер-

надського, довідники, бібліографічні видання та інтернет-ресурси, 

а також матеріали, надані вченим. 

Покажчик адресований науково-педагогічним праців-

никам, аспірантам, студентам, усім, хто цікавиться наукою в 

Україні. 

Відбір матеріалу виконано станом на 1 грудня 2023 року. 
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ПЕРЕДМОВА 
 

 
Олександр Володимирович Диха народився 9 січня 

1964 року. Трудову діяльність розпочав у 1982 році оператором 
верстатів з ЧПК на заводі «Ленінська кузня» (м. Київ).  

Закінчив з відзнаками Хмельницький електромеханічний 
технікум за спеціальністю «Експлуатація та налагодження верс-
татів з числовим програмним керуванням» (1983 р.) та Київ-
ський політехнічний інститут (1989 р.), здобувши кваліфікацію 
інженера-механіка за спеціальністю «Технологія машинобуду-
вання, металорізальні верстати та інструмент». 

У 1989 р. зарахований на посаду інженера НДС кафедри 
технології металів Хмельницького технологічного інституту 
побутового обслуговування за направленням МінВузу УРСР.  

У 1989 р. вступив до цільової аспірантури Хмельниць-
кого технологічного інституту за спеціальністю «Тертя і зно-
шування в машинах» і в 1992 р. захистив кандидатську дисер-
тацію на тему «Розрахунково-експериментальні моделі контакт-
ної взаємодії, зносу і надійності підшипників ковзання при 
змінних навантаженнях». Згодом працював старшим виклада-
чем та доцентом кафедри зносостійкості і надійності машин.  

У 1996 р. О. В. Диха отримав звання доцента кафедри 
зносостійкості і надійності машин.  

З 1994–2002 рр. за сумісництвом виконував обов’язки 
заступника декана механічного факультету з наукової роботи.  

З 2002–2005 рр. проходив підготовку в докторантурі.  
У 2009 році в спеціалізованій раді при Хмельницькому 

національному університеті захистив докторську дисертацію на 
тему «Методи контактної трибомеханіки мастильних шарів і 
моделі зношування при граничному терті» за спеціальністю «Тертя 
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та зношування в машинах». Звання професора по кафедрі зносо-
стійкості і надійності машин отримав у 2011 році.  

У 2018 році на базі Центральноукраїнського національ-

ного технічного університету пройшов підготовку і отримав 

диплом магістра за спеціальністю «Автомобільний транспорт». 

З 2009 року дотепер працює на посаді завідувача ви-

пускової кафедри зносостійкості і надійності машин Хмель-

ницького національного університету, яка 2019 року перейме-

нована на кафедру трибології, автомобілів та матеріалознавства.  

Диха О. В. є членом експертної ради МОН України з 

експертизи проєктів наукових робіт за секцією «Машинобуду-

вання», експертом Національного фонду досліджень України, 

експертом Національного агентства за спеціальностями 132 «Мате-

ріалознавство» та 274 «Автомобільний транспорт», членом спе-

ціалізованих вчених рад із захисту дисертацій за спеціальністю 

«Тертя та зношування в машинах в Хмельницькому національ-

ному університеті та Національному авіаційному університеті. 

Усю свою наукову та педагогічну діяльність професор 

О. В. Диха поєднує з розвитком і становленням кафедри трибо-

логії, автомобілів та матеріалознавства Хмельницького націо-

нального університету. Кафедрою здійснюється підготовка ба-

калаврів та магістрів за спеціальностями «Матеріалознавство» 

та «Автомобільний транспорт». Диха О. В. на високому рівні 

забезпечує викладання фахових дисципліни кафедри: «Інжене-

рія поверхні», «Теоретичні основи трибології», «Вузли тертя ма-

шин», «Поверхневі фізико-хімічні процеси», «Ремонт та віднов-

лення машин», здійснює керівництво науковою роботою аспірантів.  

В особистому творчому доробку доктора технічних наук, 

професора О. В. Дихи понад 300 наукових праць, 36 патентів на 

винаходи та корисні моделі. Серед основних наукових публі-

кацій 15 індивідуальних та колективних монографій, зокрема: 

«Дослідження зносоконтактної взаємодії змащених поверхонь 

тертя», «Контакт, трение и износ смазанных поверхностей», 

«Контактная механика и износостойкость смазанных трибосис-

тем», «Дискретне зміцнення та зносостійкість циліндричних 

трибосистем ковзання», «Розрахунково-експериментальні ме-

тоди керування процесами граничного змащування технічних 

трибосистем», «Технологічне забезпечення довговічності тех-
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нічних трибосистем», «Wear models and diagnostics of cylindrical 

sliding tribosystem», «Tribotechnologies of strengthening and wear 

modeling of structural materials» та інші. 

У 2018 р. О. В. Диха пройшов міжнародне наукове ста-

жування в Бидгоському технологічно-природничому універси-

теті (Польща), а в 2019 р. – в Університеті Вітовта Великого 

(Литва) у межах проєкту Європейського Союзу ERASMUS+. 

Професор О. В. Диха підготував до друку і видав цілий 

ряд методичних розробок та навчальних посібників, основними 

з яких є: «Розрахунки та випробування на надійність машин і 

конструкцій», «Вузли тертя машин. Розрахунки на зносостій-

кість», «Контроль якості покриттів». Він є головним редактором 

міжнародного Українсько-Польського наукового журналу «Problems 

of Tribology» та членом редакційних колегій наукових видань 

«Вісник Хмельницького національного університету», «Проб-

леми тертя та зношування», «Проблеми трибології», «Поділь-

ський державний університет».  

Серед науково-дослідних робіт, де О. В. Диха виступав 

науковим керівником, слід виділити такі теми: «Теоретико-

експериментальні  методи та комп`ютерні моделі забезпечення 

живучості циліндричних трибосистем ковзання при нормаль-

ному і швидкісному терті», «Прогнозування зносостійкості і 

надійності підшипникових вузлів та оптимізація їх параметрів», 

«Теоретико-експериментальні дослідження зносостійкості дета-

лей трибосистем кочення і ковзання із застосуванням безвод-

невих інтегральних високоенергетичних технологій зміцнення». 

Професор Диха О. В. виступав опонентом 5 докторських 

і 12 кандидатських дисертацій, під його науковим керівництвом 

захищені кандидатська і докторська дисертації. 

З 2021 р. обраний академіком Академії прикладних наук 

України. 

Нагороджений Подякою Міністерства освіти і науки 

України, Почесними грамотами та дипломами Хмельницької об-

ласної і міської рад, Хмельницького національного університету.  

                                
Проректор з наукової роботи, 

доктор технічних наук,професор 
Олег Синюк 
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ОСНОВНІ ВІХИ ЖИТТЯ, 
НАУКОВОЇ ТА ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

 

1964 р., 
9 січня 

– народився в м. Мончегорськ Мурманської  

області (РСФСР); 
 

1979–1983 рр. – студент Хмельницького електромеханічного  

технікуму; 

1982–1983 рр. – оператор верстатів з ЧПК Київського заводу 

«Ленінська кузня»; 
 

1983–1989 рр. – студент Київського ордена Леніна політех-

нічного інституту імені Великої Жовтневої 

соціалістичної революції; 
 

1989–1992 рр. – аспірант  
   Хмельницького технологічного інституту; 
 

1992 р. – захистив кандидатську дисертацію на тему: 

«Розрахунково-експериментальні методи і 

моделі контактної взаємодії, зносу і надій-

ності підшипників ковзання при змінних 

навантаженнях»; 
 

1996 р. – отримав вчене звання доцента кафедри зносо-

стійкості і надійності машин; 
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1993–2002 рр. – призначений заступником декана механічного 

факультету; 
 

2002–2005 рр. – докторант Технологічного університету По-

ділля (з 2003 р. – Хмельницький державний 

університет, а з 2004 р. – Хмельницький 

національний університет); 
 

2009 р. – захистив докторську дисертацію на тему: 

«Методи контактної трибомеханіки мастиль-

них шарів і моделі зношування при гра-

ничному терті»; 
 

2005–2009 рр. – доцент кафедри зносостійкості і надійності 

машин; 
 

з 2009 р. – завідувач кафедри зносостійкості і надій-

ності машин (з 2019 р. – кафедра трибології, 

автомобілів та матеріалознавства); 
 

2011 р. – отримав вчене звання професора кафедри 

зносостійкості і надійності машин; 
 

з 2021 р. – обраний академіком Академії прикладних  

наук України; 
 

2023 р. – нагороджений Подякою Міністерства освіти 

і науки України. 
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НАГОРОДИ ТА ВІДЗНАКИ 
 

 

1999 р. Почесна грамота за творчий вклад у керівництво 

науково-дослідною роботою студентів, участь в орга-

нізації та проведенні на високому рівні Всеукраїн-

ських конкурсів та олімпіад. 

 
2002 р. Почесна грамота за вагомі досягнення у становлення 

та розвиток університету, забезпечення якості під-

готовки фахівців. 

 
2007 р. Грамота за активну винахідницьку діяльність та з 

нагоди професійного свята науковців – Дня науки. 
 

2008 р. Учасник обласного конкурсу науково-дослідних ро-

біт. Диплом за багаторічну сумлінну працю, високі 

результати у навчальній, методичній, науковій ро-

боті, вагомий внесок у підготовку висококваліфіко-

ваних фахівців. 
 

2009 р. Грамота за ефективну організацію виконання нау-

ково-дослідних робіт та за високі досягнення в 

науковій діяльності. 
 

2009 р. Учасник V обласного конкурсу науково-дослідних 

робіт у номінації «Прикладні НДР». Диплом за нау-

кову роботу «Розробка ресурсозберігаючих техно-

логій зміцнення, методів випробувань і розрахунків 

контактних поверхневих шарів деталей машин»  
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2010 р. Переможець VI обласного конкурсу науково-дослід-

них робіт у номінації «Фундаментальні НДР». Дип-

лом за наукову роботу «Методи контактної трибо-

механіки мастильних шарів і моделі зношування при 

граничному терті» (І премія). 

 
2012 р. Переможець VIII обласного конкурсу науково-до-

слідних робіт у номінації «Підручники та моно-

графії». Диплом за науково-дослідну роботу «Кон-

тактна механіка та зносостійкість змащених трибо-

систем» (ІІ премія). 

 
2014 р. Грамота за багаторічну сумлінну, плідну працю, ва-

гомий внесок у розвиток освіти та науки, підготовку 

висококваліфікованих фахівців, високий професіона-

лізм та з нагоди 50-річного ювілею. 

 
2015 р. Грамота за вагомий внесок у розвиток освіти і науки, 

високий професіоналізм та з нагоди Дня працівника 

освіти і Дня університету. 

 
2016 р. Переможець ХІ обласного конкурсу науково-дослід-

них робіт у номінації «Фундаментальні НДР». Дип-

лом за науково-дослідну роботу «Теорія методів 

випробувань і розрахунків технічних трибосистем та 

чисельний аналіз їх зносостійкості» (ІІ премія). 

 
2018 р. Грамота за вагомий внесок у розвиток освіти і науки, 

високий професіоналізм, виховання молодого поко-

ління та з нагоди Дня працівників освіти. 

 
2019 р. Грамота за вагомий особистий внесок у розвиток 

науки і освіти Хмельницького національного уні-

верситету у 2018 році та з нагоди відзначення про-

фесійного свята – Дня науки. 
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2020 р. Почесна грамота з нагоди святкування Дня осві-

тянина. 
 

2022 р. Грамота за вагомий внесок у розвиток науки і освіти 

Хмельницького національного університету у 2021 р. 

та з нагоди відзначення професійного свята – Дня 

науки. 
 

2023 р. Подяка Міністерства науки і освіти України за 

ініціативу та наполегливість, високий професіона-

лізм, сумлінне виконання службових обов’язків та 

вагомий особистий внесок у розвиток сфери освіти 

та науки України. 
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техн. ін-т ім. О.О. Галкіна НАН України. – № u202005011; 
заявл. 03.08.2020 ; опубл. 03.08.2021, Бюл. № 5. 
 

360.  Пат. 152481 Україна, МПК(2006) G01N 3/00. Спосіб вимі-
рювання величини лінійного зносу плоскої поверхні тертя / 
О. В. Диха, П. В. Каплун, В. А. Гончар, М. М. Побережний ; 
заявник і патентовласник Хмельниц. нац. ун-т. – № u202201423 ; 
заявл. 03.05.2022 ; опубл. 09.02.2023, Бюл. № 6. 
 

361.  Пат. 152541 Україна, МПК G01N 3/56 (2006.01). Спосіб оцінки 
кавітаційно-ерозійної зносостійкості металів / М. С. Стечи-
шин, М. Є. Скиба, О. В. Диха, М. В. Лук`янюк, Н. М. Сте-
чишина ; заявник і патентовласник Хмельниц. нац. ун-т. – 
№ u202202709 ; заявл. 28.07.2022 ; опубл. 08.03.2023, Бюл. № 10. 
 

362.  Пат. 154090 Україна, МПК F02C 7/12 (2006.01). Спосіб 
визначення параметрів системи охолодження двигуна внут-
рішнього згоряння / О. В. Диха, В. П. Свідерський, О. П. Ба-
бак, О. М. Маковкін, В. С. Яремчук, А. А. Вичавка ; заяв-
ник і патентовласник Хмельниц. нац. ун-т. – № u202205032 ; 
заявл. 27.12.2022 ; опубл. 11.10.2023, Бюл. № 41. 
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Навчально-методичні праці 
 
363.  Основи прикладної теорії надійності : лаб. практикум з 

використанням ПЕОМ для студентів спец. 12.01, 12.02, 

12.06, 17.07, 23.03 / уклад.: Р. В. Сорокатий, О. В. Диха. – 

Хмельницький : ХТІ, 1994. – 68 с. 

 

364.  Випробування на знос, міцність та надійність : метод. вка-

зівки до вивч. курсу / уклад.: Р. В. Сорокатий, О. В. Диха. – 

Хмельницький : ТУП, 1995. –75 с.  

 

365.  Надійність машин : задачі та приклади для студентів спец. 

12.01, 12.02, 12.06, 17.07 / уклад.: О. В. Диха, Р. В. Соро-

катий. – Хмельницький : ТУП, 1995. – 52 с. 

 

366.  Мастильні матеріали вузлів тертя : метод. вказівки до вивч. 

курсу / уклад.: О. В. Диха, Р. В. Сорокатий, О. П. Бабак. – 

Хмельницький : ТУП, 1996. – 35 с. 

  

367.  Конструкція, експлуатація та надійність автомобіля. Ч. 1 : 

Двигун (ілюстративні матеріали до вивчення курсу) / 

уклад.: О. В. Диха, Р. В. Сорокатий. – Хмельницький : 

ТУП, 1998. – 31 с. 

 

368.  Методичні вказівки до лабораторних робіт з дисципліни 

«Основи інженерної поверхні деталей машин» для студен-

тів спеціальності «Технологія та устаткування відновлення 

та підвищення зносостійкості машин і конструкцій» всіх 

форм навчання / уклад. О. В. Диха. – Хмельницький : ТУП, 

1998. – 24 с.  

 

369.  Розрахунки підшипників ковзання граничного і рідинного 

тертя : метод. вказівки до практ. занять з курсу «Конст-

рукція та розрахунок вузлів тертя» для студентів спец. 

«Технологія та устаткування відновлення і підвищення 

зносостійкості машин і конструкцій» всіх форм навчання /  

уклад. О. В. Диха. – Хмельницький : ТУП, 1998. – 33 с.  
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370.  Технологія та обладнання для напилювання : атлас конст-

рукцій та схем для студентів спец. 7.092303 «Технологія і 

устаткування відновлення та підвищення зносостійкості 

машин і конструкцій» / уклад. О. В. Диха. – Хмельницький : 

ТУП, 1999. – 35 с. 

 

371.  Основи інженерії поверхні детелей машин : метод. вказівки 

до розрахун. робіт для студентів спец. «Технологія і устат-

кування відновлення та підвищення зносостійкості машин і 

конструкцій» / уклад. О. В. Диха. – Хмельницький : ТУП, 

2001. – 23 c. 

 

372.  Механічна обробка при ремонті і відновленні машин : 

метод. вказівки до лаб. робіт для студентів спец. «Техно-

логія і устаткування відновлення та підвищення зносостій-

кості машин і конструкцій» / уклад. О. В. Диха. – Хмель-

ницький : ТУП, 2002. – 31 с. 

 

373.  Вузли тертя та мащення. Конспект лекцій з курсу для 

студентів спеціальності «Технологія та устаткування від-

новлення і підвищення зносостійкості машин і конструк-

цій» / уклад. О. В. Диха. – Хмельницький : ТУП, 2003. – 75 с. 

 

374.  Вузли тертя машин : метод. вказівки до викон. практ. робіт 

та контрол. завдання для студентів напряму підгот. «Зва-

рювання» / уклад. О. В. Диха. – Хмельницький : ХНУ, 

2010. – 44 с. 

 

375.  Надійність машин : метод. вказівки до розв'язаня задач та 

контрол. роботи для студентів напрямів підгот. «Інженерна 

механіка», «Машинобудування» та «Зварювання» / уклад.: 

О. В. Диха, О. П. Бабак. – Хмельницький : ХНУ, 2010. – 44 с. 

 

376.  Поверхневі фізико-хімічні процеси : метод. вказівки до 

викон. лаб. робіт і самост. роботи для студентів напряму 

підгот. «Зварювання» / уклад.: О. В. Диха, О. П. Бабак. – 

Хмельницький : ХНУ, 2010. – 27 с. 
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377.  Взаємозамінність, стандартизація і технічні вимірювання :  
завдання  і метод. вказівки до викон. розрахун.-графіч. 
роботи для студентів напрямів підгот. : «Інженерна меха-
ніка», «Машинобудування» / уклад.: О. В. Диха, О. П. Ба-
бак, О. М. Маковкін. –  Хмельницький : ХНУ, 2011. – 24 с. 
 

378.  Взаємозамінність, стандартизація і технічні вимірювання : 
програма курсу, завдання контрол. роботи та метод. вка-
зівки до її викон. для студентів інж.-техн. підгот. (заоч. 
форма навчання) / уклад.: В. О. Алехнович, О. П. Бабак, 
О. М. Маковкін. – Хмельницький : ХНУ, 2011. – 40 с. 
 

379.  Методичні вказівки до виконання і оформлення дипломних 
проектів для студентів спеціальності «Відновлення та під-
вищення зносостійкості деталей і конструкцій» / уклад.: 
О. В. Диха, О. П. Бабак. – Хмельницький : ХНУ, 2011. – 66 с. 
 

380.  Основи наукових досліджень : метод. вказівки до вивчення 
курсу для студентів спец. «Технологія і устаткування від-
новлення та підвищення зносостійкості машин і конструк-
цій» / уклад.: О. В. Диха, В. В. Стрельбіцький. – Хмель-
ницький : ХНУ, 2011. – 56 с. 
 

381.  Програма переддипломної практики для студентів спе-
ціальності «Відновлення та підвищення зносостійкості де-
талей і конструкцій» / уклад.: О. В. Диха, О. Ю. Рудик, 
О. П. Бабак. –  Хмельницький : ХНУ, 2011. – 25 с. 
 

382.  Методичні вказівки до виконання і оформлення магіс-
терських робіт для студентів спеціальності «Відновлення 
та підвищення зносостійкості деталей і конструкцій» / 
уклад.: О. В. Диха, О. П. Бабак. –  Хмельницький : ХНУ, 
2013. – 35 с. 
 

383.  Механічна обробка при ремонті і відновленні машин : 
метод. вказівки до лаб. робіт для студентів напряму підгот. 
«Зварювання» / уклад.: О. В. Диха, М. О. Маковкін. – Хмель-
ницький : ХНУ, 2014. – 39 с. 
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384.  Основи технічної діагностики автомобілів : метод. вказівки 
до лаб. робіт для студентів спец. «Автомобільний транс-
порт» / уклад.: О. В. Диха, С. Ф. Посонський. – Хмель-
ницький : ХНУ, 2017. – 52 с. 
 

385.  Автомобілі : метод. вказівки до лаб. робіт для студентів 
спец. «Автомобільний транспорт». У 2 ч. Ч. 1. / уклад.: 
О. П. Бабак, О. В. Диха, С. Ф. Посонський, О. М. Маковкін. – 
Хмельницький : ХНУ, 2018. – 24 с.  
 

386.  Моделювання технологічних процесів підприємств автомо-
більного транспорту : метод. вказівки до лаб. робіт для сту-
дентів спец. «Автомобільний транспорт» / уклад.: О. В. Диха, 
О. Ю. Рудик. – Хмельницький : ХНУ, 2018. – 102 с. 
 

387.  Автомобільні двигуни : метод. вказівки до лаб. робіт з дис-
ципліни для студентів спец. 274 «Автомобільний транс-
порт» / уклад.: О. М. Маковкін, О. В. Диха, О. П. Бабак. – 
Хмельницький : ХНУ, 2019. – 46 с. 
 

388.  Інформаційні технології на автомобільному транспорті : 
метод. вказівки до лаб. робіт для студентів спец. 274 «Авто-
мобільний транспорт» / уклад.: О. В. Диха, О. Ю. Рудик. – 
Хмельницький : ХНУ, 2019. – 43 с. 
 

389.  Лабораторний практикум з курсу «Логістика на автомо-
більному транспорті» для студентів напряму підготовки 274 
«Автомобільний транспорт» / уклад.: О. П. Бабак, О. М. Ма-
ковкін, О. В. Диха. – Хмельницький : ХНУ, 2019. – 64 с.  
 

390.  Логістика на автомобільному транспорті : метод. вказівки 
до лаб. робіт для студентів спец. 274 «Автомобільний транс-
порт» / уклад.: О. П. Бабак, О. В. Диха, О. М. Маковкін. – 
Хмельницький : ХНУ, 2019. – 44 с.  
 

391.  Організація автомобільних перевезень : метод. вказівки до 
лаб. робіт для студентів спец. 274 «Автомобільний транс-
порт» / уклад.: О. В. Диха, С. Ф. Посонський. – Хмель-
ницький : ХНУ, 2019. – 44 с.  
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392.  Взаємозамінність, стандартизація та технічні виміри : журн. 

лаб. робіт з дисципліни для студентів спец. 274 «Автомо-

більний транспорт» / уклад.: О. М. Маковкін, О. П. Бабак, 

О. В. Диха. – Хмельницький : ХНУ, 2020. – 24 с. 

 

393.  Взаємозамінність, стандартизація та технічні виміри : ме-

тод. вказівки до лаб. робіт для студентів спец. 274 «Авто-

мобільний транспорт» / уклад.: О. М. Маковкін, О. В. Диха, 

О. П. Бабак. – Хмельницький : ХНУ, 2020. – 47 с. 

 

394.  Дипломна робота магістра : метод. вказівки до її викон. та 

оформ. для студентів спец. 132 «Матеріалознавство» (ОПП 

«Відновлення та технічний сервіс автомобілів») / уклад.: 

О. В. Диха, О. П. Бабак, С. Ф. Посонський. – Хмельниць-

кий : ХНУ, 2020. – 27 с. 

 

395.  Електронне та електричне обладнання автомобілів : метод. 

вказівки до лаб. робіт для студентів спец. 274 «Авто-

мобільний транспорт» / уклад.: О. В. Диха, О. П. Бабак, 

О. М. Маковкін. – Хмельницький : ХНУ, 2020. – 33 c. 

 

396.  Міжнародні стандарти та сертифікація на транспорті : 

метод. вказівки до викон. лаб. робіт з дисципліни для 

студентів спец. 274 «Автомобільний транспорт» / уклад.: 

О. В. Диха, О. П. Бабак, О. М. Маковкін. – Хмельницький : 

ХНУ, 2020. – 45 с. 

 

397.  Ремонт та відновлення машин : метод. рек. до викон. курс. 

проекту для здобувачів першого (бакалаврського) рівня ви-

щої освіти спец. 132 «Матеріалознавство» / уклад.: О. В. Диха, 

О. II. Бабак. – Хмельницький : ХНУ, 2022. – 29 с. 

 

398.  Інженерія поверхні : метод. рек. до викон. лаб. робіт здо-

бувачами другого (магістер.) рівня вищої освіти спец. 132 

«Матеріалознавство» / уклад.: О. В. Диха, В. А. Гончар, 

К. Е. Голенко. – Хмельницький : ХНУ. – 2023. – 47 c. 
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Керівництво науково-дослідною роботою 
 
399.  Створення системи розрахункових методів триботехнічної 

надійності конструкцій : звіт про НДР (заключ.) : 6Б-99 / 
Технол. ун-т Поділля ; керівник А. Кузьменко ; викон.: 
О. Диха [та ін.]. – Хмельницький, 1999. – 136 с. – Бібліогр.: 
с. 133–136. – № ДР 0199U003042 ; Інв. № 0202U006255. 
 

400.  Розробка ресурсозберігаючих технологій зміцнення, мето-
дів випробувань і розрахунків контактних поверхневих 
шарів деталей машин : звіт про НДР (заключ.) : 3Б-2006 / 
Хмельниц. нац. ун-т ; керівник М. Стечишин ; викон.: 
С. Костогриз, А. Кузьменко, Ю. Заспа, О. Диха, І. Клюс, 
В. Терещенко. – Хмельницький, 2008. – 198 с. – Бібліогр.: 
с. 180–192. – № ДР 0106U001004. – Інв. № 0209U001507. 
 

401.  Розробка і реалізація теоретичних основ принципово нових 
методів розрахунків і випробувань на знос : звіт про НДР 
(заключ.) : 2Б-2007 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник 
А. Кузьменко ; викон. О. Диха, В. Вельбой, О. Бабак. – Хмель-
ницький, 2009. – 159 с. – Бібліогр.: с. 140–155. – 
№ ДР 0107U000953 ; Інв. № 0210U001357. 
 

402.  Розробка нових технологій і устаткування для дискретного 
зміцнення цилідричних поверхонь та моделювання їх зносо-
стійкості : звіт про НДР (заключ.) : 9Б-2011 / Хмельниц. 
нац. ун-т ;  керівник О. Диха ; викон.: В. Вельбой, О. Бабак, 
С. Посонський, М. Диха. – Хмельницький, 2012. – 166 с. – 
Бібліогр.: с. 134–154. – № ДР 0111U002301 ; Інв. № 0213U000276. 
 

403.  Теорія методів випробувань і розрахунків технічних трибо-
систем та чисельний аналіз їх зносостійкості : звіт про НДР 
(заключ.) : 4Б-2013 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник О. Диха ; 
викон.: О. Бабак, О. Рудик, С. Посонський, М. Диха. – 
Хмельницький, 2015. – 197 с. – Бібліогр.: с. 174–190. – 
№ ДР 0113U002063 ; Інв. № 0216U003797. 
 

404.  Теоретико-експериментальні методи та комп'ютерні моделі 
забезпечення живучості циліндричних трибосистем ков-
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зання при нормальному і циліндричному терті (остаточ.) : 
1Б-2016 / керівник Р. Сорокатий ; викон.: О. Диха, О. Ба-
бак, О. Рудик, М. Диха. – Хмельницький, 2018. – 239 с. – 
Бібліогр.: с. 201–219. – № ДР 0116U001549 ; Інв. 0219U100611. 
 

405.  Прогнозування зносостійкості і надійності підшипникових 

вузлів та оптимізація їх параметрів : звіт про НДР (оста-

точ.) : 4Б-2020 / керівник О. Диха ; викон.: П. Каплун, 

О. Бабак, О. Рудик, М. Диха. – Хмельницький, 2021. – 186 с. – 

Бібліогр.: с. 157–166. – № ДР 0120U102070. 

 

Опонування дисертацій 
 

 Докторські дисертації 

406.  Стадниченко В. М. Методологія керування процесами кон-

тактної взаємодії на основі акустико-емісійних ефектів у 

триботехнічних системах : дис. ... д-ра техн. наук : 05.02.04 / 

Стадниченко Вячеслав Миколайович ; Нац. авіац. ун-т. – 

Київ, 2014. – 453 с. 
 

407.  Марчук В. Є. Науково-методологічні основи підвищення 

зносостійкості робочих поверхонь деталей з текстурованою 

лунковою структурою в екстремальних умовах експлуа-

тації : дис. ... д-ра техн. наук : 05.02.04 / Марчук Володи-

мир Єфремович ; Нац. авіац. ун-т. – Київ, 2017. – 460 c. 

 

408.  Мікосянчик О. О. Структурно-енергетичні та реологічні по-

казники мастильного шару в контакті тертя в умовах не-
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